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Modell-/Baujahr 2022

Erstzulassung 06/2022

Anzahl der Achsen 2

Leistung 110 KW / 150 PS

km Stand 200 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm S4 / Euro 6

Basisfahrzeug VW T6

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 490 cm

Gesamtbreite 190 cm

Höhe 199 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 2528 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3000 kg

Zuladung 472 kg

Infrastruktur Küche

Liegeflächen Aufstelldach (200x120)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2350 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Vorbesitzer 1

Farbe weiß

TÜV neu, Tageszulassung

Doppelbett längs, Aufstelldach (Doppelbett)
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Aufstelldach sowie der nachfolgenden hochwertigen Sonderausstattung:

- Leichtmetallräder ”Clayton” 6,5 J x 16, in Silber

- stärkere Batterie und stärkerer Generator

- Bodenbelag im Fahrgastraum in Holzoptik

- Parklenkassistent ”Park Assist” mit ParkPilot im Front- und Heckbereich und Flankenschutz

- Fahrerassistenz-Paket Plus (Außenspiegel, elektrisch einstell-, beheiz- und anklappbar, inklusive Anklapp-
funktion über Fahrzeugschlüssel, automatische Distanzregelung ACC mit ”follow to stop”, mit Geschwindig-
keitsbegrenzer, Fernlichtregulierung ”Light Assist”, Multifunktions-Lederlenkrad (3 Speichen), Scheibenwischer-
Intervallschaltung mit Regensensor für die Frontscheibenwischer, Sicherheitsinnenspiegel, automatisch abblendend,
Spurhalteassistent ”Lane Assist”, Spurwechselassistent ”Side Assist” und Ausparkassistent, Tagfahrlicht mit Fahr-
lichtschaltung (automatisch), ”Leaving home”-Funktion und manueller ”Coming home”-Funktion, Umfeldbeob-
achtungssystem ”Front Assist” mit City-Notbremsfunktion (für automatische Distanzregelung ACC), Verkehrszei-
chenerkennung)

- Navigationssystem ”Discover Pro” inklusive ”Streaming & Internet” (2 USB-Schnittstellen (Typ C)
in der Armaturentafel, 8 Lautsprecher: 4 Hochtöner, 4 Tieftöner, Navigationsfunktion-/Vorbereitung, Radio-
Navigationssystem Discover Pro mit 23,4 cm (9,2 Zoll) großem Touchdisplay inklusive ”Streaming und Internet”,
Sprachbedienung, Wired & Wireless App-Connect)

- Rückfahrkamera

- Markise in schwarz (Gehäuse und Schiene) Wir machen Ihre Träume bezahlbar! Unsere Finanzierungsspezia-
listen erstellen Ihnen gerne Ihr persönliches Angebot für die Fahrzeugfinanzierung.

Gerne nehmen wir auch Ihr Gebrauchtfahrzeug in Zahlung und unterbreiten Ihnen hierfür einen fairen Preis.

In Osthessens größter Ausstellung für Freizeitfahrzeuge halten wir weitere attraktive Modelle für Sie bereit. Auf
11.000 m² Grundfläche lassen wir Campingherzen höherschlagen und freuen uns auf Ihren Besuch in Eichenzell -
direkt am Autobahnkreuz Fulda Süd A66 — A7!

Alle Angaben zum Fahrzeug stehen unter dem ausdrücklichen Vorbehalt einer späteren Abänderung oder eines
Irrtums, welcher trotz sorgfältiger Bearbeitung nicht immer ausgeschlossen werden kann. Hinsichtlich der Fahr-
zeugbeschreibung gelten bei Zustandekommen des Kaufvertrages ausschließlich die Angaben im Kaufvertrag als
vereinbart. Eine auch nur stillschweigende Einbeziehung dieser Fahrzeugbeschreibung in den Vertrag findet nicht
statt. Fragen Sie uns nach den Details telefonisch oder noch besser bei einer Besichtigung.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • ABS, Abstandstempomat, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel

elektrisch, Elektr. Fensterheber, ESP, Lederlenkrad, Multifunktionslenkrad, Nebelscheinwerfer, Pilotensitze, Re-
gensensor, Servolenkung, Tagfahrlicht, Tempomat, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung

• Aufstelldach, Fahrerhaustür, Glattblech, Markise

• Ambiente-Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, Umbaubett

• Klimaanlage FH manuell, Sitzheizung Fahrerhaus, Dieselheizung

• 2-Flammkocher, Kompressor-Kühlschrank

• DAB Radio, Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Zusatzbatterie, Einparkhilfe hinten

• 1. Hand, Isofix, Nichtraucherfahrzeug

Irrtümer und Änderungen vorbehalten

caraworld.de Exposé VW California T6.1 Ocean Aufstelldach — Automatik, Seite 3



B
ild

er
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Günther Caravaning Verkaufsteam
Am Eichenzeller Weg 14
36124 Eichenzell

T 06659/91892-20

k verkauf@guenther-caravaning.de
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